

MIÉRCOLES, 29 DE OCTUBRE DE 2014 - BOC NÚM. 208

AYUNTAMIENTO DE SANTANDER

CVE-2014-14984 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 198, de 15 de octubre de 2014, de concurso-oposición para cubrir en propiedad, mediante promoción interna, cuatro plazas de Técnico de Gestión, vacantes en la plantilla de funcionarios.*

Modificar, por error material, el Tribunal Calificador del concurso-oposición para cubrir en propiedad, mediante promoción interna cuatro plazas de Técnico de Gestión, vacantes en la plantilla del personal funcionario de este Ayuntamiento, aprobado por Resolución de Alcaldía de fecha 2 de octubre de 2014 (B.O.C. de 15 de octubre de 2014).

Vocales:

Donde dice:

D. José Ignacio Álvarez Gómez, Interventor General.

. .. / ...

Debe decir:

D. Ignacio Gómez Álvarez, Interventor General.

. .. / ...

Donde dice:

. .. / ...

D^a Emma Soberón Bustamante, Jefa del Servicio de Licencias y Autorizaciones.

Debe decir:

. .. / ...

Suplente: D^a Emma Soberón Bustamante, Jefa del Servicio de Licencias y Autorizaciones.

Santander, 23 de octubre de 2014.

La concejala delegada,

Ana González Pescador.

2014/14984

CVE-2014-14984